
EJERCICIOS RESUELTOS (1º BACHILLERATO) 
 Soluciones en la siguiente hoja 

 
 
1) CH3 – CH2 – CHO      2)    CH3 – CHOH – CH2 - CH= CH – CH3       3)    CH3– CH= CH2- CO – CO – CH3 
 

4) CH3 – CH= CH – CH2 – CH2OH   5) CH2Br – CC -CH – CH = CH – CH3   6) 
 
            CH3 

7)  CH3 – CC– CO - CH=CH - CH3       8) COOH -CH2 – CH2 -COOH 
 
9)  CH3-CH2-O-CH3     10)  CH2=CH-CONH2       11)        CH3           NO2 
 
              CH3 
             CH2 – CH2-CH3                                    
                

12) CH3-CN             13)  CH3-CH2-CH2-N -CH2-CH3     14)  CH2 =CH-CH2-CH2-CH-CH2 -CH - CHO 

                                                                     CH2-CH3                                                CH2-CH3 
 
15) 3-propilciclohexanona     16)  propanoato de sodio 
 
17) 4-fenilbutan-2-ol       18) 2,5-dimetilhex-4-en-1-ol      19) 3,4-dimetilhexan-2-ona 
 
20)  pent-2-en-4-in-1-ol            21)  ciclopent-2-enol      22)  7-metilnona-2,5-dienal 
 
23)   1,3-difenilpropenona          24)  5- etilhex-5-en– 2-ol 
 
25)  Ácido 4-etilpent-2-enodioico           26)   Propenoato de etinilo 
 
27)  N,N-dimetilpropanamina     28)  metilfenilamina     29)  metilpropanonitrilo     30)  pent-2-enodiamida     
 
 

31) 3-fluorobutanoato de fenilo     32)  ciclohexil etil éter  33) but-3-inonitrilo      34)  propoxibutano  
 
 

35)  3 – etilfenol      36) 2-nitropentanamida     37)   CHO-CC-CHO   38)  C6H5 - CH2-CH2-COOH 
 
39)                  CH2 – CH2 – CH2 – CH3          40)    CH3 – C(OH)2 – CH2 – CH2 – CH2 – CH3                                                                         
                

       CH2 =CH-CH-CH = CH-CO-CH3  
 
41)  Butanodiona       42) N-etil-N-fenilamina         43)  pent-4-inamida       44) ácido 3,3-dicloropentenóico 
 
 

45) 1,3-dinitrobenceno        46)  CHC- CH2 – CO-CO- CH3          47)  but-3-enotato de but-1-inilo 
 
48)  OHC-CHO     49)  CH3-CH2-CH2-CONH2              50)         OH                     51)  CHO-CHO 
 
              CH2-CH3             52)  CHOH=CHOH 
 

53) COHCOH      54) Buta-1,2-dieno  55) Butadiino    56)  CHO-CC-CHO    57)   Hexadiinodiona  
  
 
 
 
  
 

RECORDAR EL DOBLE USO 

EJERCICIOS - SOLUCIÓN    SOLUCIÓN - EJERCICIOS 



SOLUCIONES 
 
 

 1) Propanal    2) Hex-4-en-2-ol   3) hex-4-eno-2,3-diona   4) pent-3-en-1-ol    5) 6-bromopent-2-en-4-ino   

6) 1-metilciclobuteno   7) hept-2-en-5-ino-4-ona    8) ácido butanodióico    9) etil metil éter  (metoxietano)  

10) propenamida  11) 1-metil-3-nitrobenceno ( m-metilnitrobenceno) (también 3-nitroltolueno)    12) etanonitrilo    

13) (dietil)(propil)amina  ( N,N-dietilpropanamina  o  N,N-dietilpropilamina)     14) 4-etil-2-propiloct-7-enal 

15)                             =O     16) CH3- CH2-COONa          17)                          -CH2 -CH2 -CHOH-CH3 

               CH2- CH2-CH3 

18)  CH3 -C=CH-CH2-CH-CH2OH        19)  CH3 -CO-CH-CH-CH2-CH3 

                  CH3            CH3                                          CH3   CH3  

                                                                  OH 

20) CH2OH-CH=CH-CCH    21)                         22)  CH3- CH2- CH-CH=CH-CH2 -CH=CH-CHO 

                            CH3 

23)                 -CO -CH=CH-                        24) CH3-CHOH-CH2-CH3 -C=CH2 

                                                                                                                 CH2-CH3 

                     CH2-CH3                                                                                     CH3 

25)  COOH-CH-CH=CH-COOH        26) CH2=CH-COO-CCH    27) CH3-N-CH2-CH2-CH3 

 

28)                          NH-CH3         29)    CH3-CH-CN              30)  CONH2 - CH2 -CH =CH- CONH2 

                                                                        CH3 

                          

 31) CH3-CHF-CH2-COO-                            32)                   - O – CH2 –CH3           33) CH  C-CH2-CN  
  
 
34) CH3-CH2 CH2-O- CH2-CH2- CH2-CH3    35)               - OH            36) CH3-CH2- CH2-CH –CONH2     
 
                                                                                                         -  CH2-CH3                                    NO2 
 
37) butinodial   38) ácido 3-fenilpropanoico          39) 5-butilhep-3,6-dien-2-ona              40) hexano-2,2-diol 

 

41) CH3-CO-CO-CH3     42)   CH3-NH-                           43)  CHC-CH2-CH2- CONH2   44) CH2=CH-CCl2-CH2-COOH    

45)                        --NO2         46)   hex-5-eno-2,3-diona      47) CH2=CH-CH2-COO-CH=CH2-CH2-CH3 

                              --NO2      48) etanodial  (grave error decir dietanal)         49)  butanamida   50)  3-etilfenol 

51) Etanodial    52) Eteno-1,2-diol  53)  Etinodiol      54) CHC-CCH    55) CHC-CCH    56) butinodial 

57)  CHC-CO-CO –CCH  no hay otra opción pero se debería nombrar hexa-1,5-diino-3,4-diona para no tener que 

estar haciendo especulaciones de como formularlo 


